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Circ. n. 152
Al Collegio dei Docenti
Al sito
Oggetto: indicazioni operative viaggi di Istruzione, uscite didattiche e manifestazioni culturali a carico degli studenti
Con la presente si forniscono alcuni chiarimenti e indicazioni riguardo l’organizzazione delle uscite didattiche, visite e viaggi di istruzione. 
Si ricorda che, per le classi prime, si è optato per una organizzazione autonoma dei singoli CDC, per brevi visite didattiche nel trapanese o nel palermitano, della durata massima di un giorno nella misura di una sola uscita per classe che preveda impiego di pullman e di max due uscite didattiche senza l’impiego di mezzi. Si chiede inoltre di prevedere visite didattiche di un giorno che coinvolgano possibilmente  due o tre prime.
Si rende pertanto necessario specificare che tutte le richieste di visite di Istruzione per le classi prime, autonomamente organizzate dai CDC, devono essere preventivamente concordate con la FS prof.ssa Loredana Anselmi, responsabile del coordinamento dei viaggi e poi pervenire alla Dirigente Scolastica, tramite mail, per l’approvazione. Solo a seguito di approvazione da parte della Dirigente si potrà procedere con la richiesta in Segreteria per la prenotazione dei pullman. 
Per quanto riguarda le classi Seconde, Terze, Quarte e Quinte i viaggi di istruzione sono stati previsti per classi parallele e saranno organizzati direttamente dalla scuola nella figura della referente FS prof.ssa Loredana Anselmi. 
Si precisa inoltre che, per evitare sovraccarico di lavoro alla Segreteria, per le modiche cifre dei viaggi di un solo giorno, il docente organizzatore della visita guidata procederà con la raccolta delle quote e si occuperà del versamento in un’unica soluzione per singola classe, tramite PagoPa, secondo le indicazioni della Segreteria.
In merito alle adesioni a manifestazioni culturali a carico degli studenti si cercherà di limitare la  partecipazione delle classi  a non più di due eventi  durante l’anno scolastico. 
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  (Firma autografa sostituita a mezzo stampa
                                                                                                                                  ai sensi dell’art. 3 comma 2 del D. Lgs. 39/93)
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