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Oggetto: La giornata dell’albero – 21 novembre 2024

Il 21 novembre si festeggia la Giornata nazionale degli alberi. 
Per l’occasione, al fine di rendere sempre più verdi e accoglienti i locali della nostra scuola, all’interno dei quali trascorriamo gran parte della nostra quotidianità, tutti gli studenti, le studentesse e tutti i docenti sono invitati a donare una pianta, preferibilmente da interno, così da contribuire, con un gesto concreto, al decoro della nostra scuola. 
Le piante donate saranno disposte nei corridoi dei piani in cui insistono le classi di riferimento (o in spazi riservati), collocate nelle apposite strutture dedicate e diventeranno oggetto di cura di chi le porterà così da divenire simbolo di vita che cresce in un luogo, la scuola, che fa dell’I care e dell’accoglienza i pilastri della propria azione educativa. 
Nella giornata del 21 novembre, pertanto, tutte le classi porteranno le piante che intendono donare secondo il seguente ordine:
PLESSO DI VIA FALCONE – ingresso atrio esterno (coordina l’attività la prof.ssa R. Nocera)
- ore 10:00, classi del piano terra; 
- ore 10:15, classi del primo piano; 
- ore 10:30, classi del secondo piano. 
PLESSO DI VIA VACCARI – ingresso (coordina l’attività la prof.ssa D. Graziano)
- ore 10:00, tutte le classi 
PLESSO VIA FALCONE/SACRO CUORE – ingresso (coordina l’attività la prof.ssa R. Zizzo)
- ore 10:00, tutte le classi 
Ogni classe dovrà allegare alla pianta un biglietto con il riferimento della propria sezione (es. Classe IVG) a cui potrà associare un pensiero che riporti il senso di questa giornata in riferimento all’importanza del dono e del vivere la natura. 
I docenti dell’ora accompagneranno gli studenti secondo quanto indicato sopra; chi dei docenti vorrà donare una pianta potrà lasciarla sempre all’ingresso del plesso in cui si trova nella giornata. 
Alle ore 11:10, infine, i rappresentanti delle classi prime site in via Falcone, 20 pianteranno un albero di mandorlo, simbolo di speranza e rinascita per molte culture, nella zona del campo-aiuola. 
Si confida nella collaborazione di tutti. 


F.TO IL DIRIGENTE SCOLASTICO
prof.ssa Anna Maria Angileri
(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3 comma 2 del D. Lgs. 39/93)
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