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Oggetto: Modalità richiesta Assemblee di classe
Si comunica che, come da Regolamento di Istituto, è consentito lo svolgimento di un’assemblea di classe al mese nel limite di due ore, da svolgersi nella stessa giornata.  L’assemblea di classe viene richiesta dai rappresentanti degli studenti che avranno cura di far ricadere le assemblee non sempre lo stesso giorno della settimana e non sempre nelle ore di uno stesso docente.
Il modulo per la richiesta, allegato alla circolare e reperibile sul sito seguendo il percorso  Scuola→ Le carte della scuola→ Modulistica, verrà consegnato, debitamente firmato dai docenti, all’Ufficio Protocollo, (per le sedi di via Falcone) almeno cinque giorni scolastici prima dello svolgimento.
Sarà cura dei rappresentanti di classe redigere il verbale dell’assemblea, secondo il verbale allegato,  che dovrà sempre consegnato all’Ufficio Protocollo entro, e non oltre, il terzo giorno successivo alla data di svolgimento della stessa.
[bookmark: _GoBack]L’assemblea potrà svolgersi solo previa autorizzazione dalla Dirigenza.


Marsala 7/11/2024                                                                                                                 Il Dirigente scolastico                                                                                                                                        
                                                                                                                                          Prof.ssa Anna Maria Angileri
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