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                                       Agli alunni  e ai docenti delle classi 5^C e 5^D

                                                                                    Al sito    

Oggetto: Partecipazione allo spettacolo teatrale “ Io sono Rose”
Si comunica che venerdì 7 marzo  gli alunni delle classi 5^C e  5^D  si recheranno al teatro Sollima di Marsal dove assisteranno allo spettacolo in oggetto, promosso dall’Amministrazione comunale. 
La pièce teatrale prende le mosse dalla vicenda biografica di Rose de Montmasson, l’unica donna ad essersi imbarcata con la spedizione dei Mille al seguito di Giuseppe Garibaldi. Moglie di Francesco Crispi, futuro primo ministro dell’era unitaria e risorgimentale. Rose vivrà in silenzio, e per tutta la vita, il doppio tradimento politico e matrimoniale del politico siciliano. 
Rose de Montmasson è nota non solo per il suo contributo in ambito sociale e culturale, ma anche per il suo ruolo di pioniera nel promuovere i diritti delle donne. Ha lottato per l’uguaglianza di genere e ha ispirato molte generazioni con le sue idee innovative e il suo attivismo. La sua figura rappresenta una sintesi di forza e sensibilità, di determinazione e compassione, incarnando così le molteplici sfaccettature dell’essere donna. 
Grazie a Montmasson e a molte altre donne come lei, oggi possiamo riflettere su un’eredità di lotte e conquiste, che continua a influenzare le nuove generazioni. La loro storia è un invito a riconoscere il valore e l’importanza di ogni singola voce femminile, nel cammino di una società più giusta ed equa. In questo contesto, la figura della donna non è solo un simbolo di resistenza, ma anche di speranza e cambiamento, capace di aprire nuove strade e di ispirare il futuro.
Le due classi si recheranno autonomamente, alle ore 10,15 al Teatro Sollima dove troveranno ad attenderli, rispettivamente ,  le docenti Sanfilippo, Sirtori e Caldarera che registreranno  le presenze.
Alla fine dello spettacolo, le classi saranno licenziate. 


                                                                           F.to La Dirigente Scolastica

                                                                                          Prof.ssa Anna Maria Angileri                                                                
